

市十三届人大三次会议正月初十召开

□晚报记者 李萌

昨日下午举行市十三届人大常委会第十六次会议。会议决定，市十三届人大三次会议将于2月12日(正月初十)召开。

会议由市人大常委会主任白红战主持。会议听取了市政府关于人事任免案的说明；听取了市人大常委会关于人事任免案的说明；听取了市十三届人大三次会议筹备工作情况的汇报；听取了市十三届人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告。

会议经过认真审议，表决通过了市十三届人大三次会议议程(草案)；市人大常委会工作报告(草案)；市十三届人大三次会议主席团和秘书长名单(草案)；市十三届人大三次会议计划、财政预算审查委员会名单(草案)；市十三届人大三次会议议案审查委员会名单(草案)；市十三届人大三次会议列席人员名单(草案)；关于市十三届人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告；还表决通过了人事任免案。

在完成各项议程后，白红战发表讲话。他说，本次会议依法任免了市政府4名工作人员和市人大常委会机关1名工作人员职务。同时，新任命的两名政府工作人员在任命后一个星期内作出任职承诺，在履职一个月内，向市人大常委会报送依法行政工作计划，自觉接受人大及常委会的监督，依法履行

职责，增强廉政勤政、执政为民的意识，不辜负组织和人民的期望。

白红战指出，即将召开的市十三届人大三次会议，是我市一次十分重要的会议，开好这次大会对于深入贯彻落实科学发展观、谋划好“十二五”规划、进一步凝聚全市人民的智慧和力量、加快建设郑州都市区、持续推进跨越式发展、打造中原经济区核心增长极具有十分重要的意义。全体与会代表，要把思想和行动统一到市委重要决策部署上来，坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一，把市十三届人大三次会议开成一次“民主、团结、求实、奋进”的大会。

白红战要求，开好市十三届人大三次会议，要充分发扬民主，严格依法办事，充分尊重和保障代表的民主权利，切实反映人民意愿；要增强大局意识，提高审议质量，认真负责地提出意见和建议，把各项报告和议案审议好、修改好；要虚心听取意见，自觉接受监督，不断加强和改进常委会工作，更好地行使宪法和法律赋予的职权，不辜负人民的重托。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松，秘书长刘焕成出席会议。市政府常务副市长胡荃，副市长薛云伟，市中级人民法院院长王新生，市人民检察院检察长杨祖伟，市人大常委会各委、厅、室负责人，各县(市)、区人大常委会负责同志列席会议。

管城警民帮扶团公布电话 辖区居民可随时拨打求助



帮扶团成员、著名海派戏曲演员海波为居民现场演唱戏曲。

□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

200袋50公斤装的面粉，堆得有1人多高；200壶5公斤装食用油，是送给辖区困难居民过年用的。30袋肉食，30个红包，特地送给特困居民。

昨日上午9点30分许，在管城区商城路社区，管城警民帮扶团特地赶到辖区居民家门口。他们来送温暖、送服务。

除了送来这些过节慰问礼物，该团现场宣布：他们建立了长期机制，随时接受辖区市民的困难求助。

扶残助困，帮助“污点”回归人员早谋生路，帮4050人员再就业……该辖区居民随时可以拨打电话86265018，向警方和帮扶团志愿者求助。

这个帮扶团又叫“陈艳芳帮扶团”，成员来自社会各界。

这些成员除了陈艳芳牵头的民警，还包括众多全国人大代表、全国青联委员及科教文卫各战线的专家。

线索提供 戴晓冰

郑州市开征扬尘排污费 施工单位要申报排污情况

□晚报记者 董洪刚

昨天，记者从市环保局获悉，我市将全面启动对施工单位扬尘排污费用的征收工作。我市城市规划区内的施工单位要积极向郑州市环境监察支队下属各个大队如实申报本单位的排污情况，如发现施工单位在申报中有少报、漏报、瞒报、拒报等行为发生，郑州市环境保护局将依据《中华人民共和国大气污染防治法》处以5万元以下罚款，同时还要补缴排污费。

相关申报情况可以拨打郑州环保热线12369咨询。

各区施工工地申报地点：

郑州市环境监察支队第一大队(原郑州市环境监察支队金水大队)地址：金水区经七路21号华凯大厦6楼 联系电话：65336269

郑州市环境监察支队第二大队(原郑州

市环境监察支队二七大队)地址：二七区兴华南街27号附2号院5楼 联系电话：65321876

郑州市环境监察支队第三大队(原郑州市环境监察支队中原大队)地址：中原区伏牛路209号金帝大厦1501室 联系电话：68698712

郑州市环境监察支队第四大队(原郑州市环境监察支队管城大队)地址：管城区商城路281号汉博大厦607室 联系电话：63290958

郑州市环境监察支队第五大队(原郑州市环境监察支队惠济大队)地址：金水区南阳路170号三江科技大厦202室 联系电话：63720928

郑州市环境监察支队第六大队(原郑州市环境监察支队高新技术产业开发区大队)地址：高新区和欢街5号豫能控股大厦105室 联系电话：67991026

郑州新区环境监察支队

物业公司擅自撤离 最高可罚3万元

□晚报记者 胡申兵

针对目前物业管理过程中出现的各种不规范行为，昨日，郑州市住房保障和房地产管理局出台了《郑州市物业服务企业退出项目管理暂行规定》(以下简称《暂行规定》)，规定物业服务企业拒不撤出、强行接管、擅自撤离物业管理项目的，可对物业公司处以3万元以下罚款。

三种情形不得要求物业公司退出

《暂行规定》提出，有下列三种行为的，当事人一方不得提出物业管理项目退出管理事宜：物业管理项目尚未交付或投入使用的，开发建设单位或物业服务企业不得擅自提出终止前期物业服务合同，退出物业管理项目管理；同一物业区域内分期开发建设的物业管理项目，业主委员会尚未全部建立或增补前，业主委员会不得要求物业服务企业退出物业管理项目管理；物业服务合同期内，未经占有部分建筑物总面积过半数且占总人数过半数以上的业主表决通过，开发建设单位或业主委员会不得擅自决定，要求

物业服务企业退出物业管理项目管理。

原物业公司不得拒绝撤离

《暂行规定》提出，原物业服务企业不得以任何理由拒绝办理移交，应当在合同终止之日前15日内，在物业管理项目区域内公布利用属于业主所有的共用设施、共用部位、共用场地等经营所得收益的收支情况；在合同终止之日起15日内，按约定向业主委员会移交相关资料和财物。

物业公司拒绝办理交接手续拒不撤出物业管理项目，或者强行接管物业管理项目，由县(市)、区房地产管理部门责令限期改正；逾期仍不改正的，处以1万元以上3万元以下罚款，并建议原发证机关吊销其资质证书或者降低其资质。

物业公司违反规定擅自撤离的，由县(市)、区房地产管理部门责令改正，并处以5000元以上3万元以下罚款；情节严重的，建议原发证机关吊销其资质证书。

此外，还将把物业公司的违规情况记入企业信用档案，并作为不良行为记录向社会公布。

好利来 Holiland

爱 | 就 | 在 | 你 | 身 | 边

好利来汤圆 粒粒皆精华

正月十五吃元宵，元宵，作为食品，在我国由来已久宋代，民间即流行一种元宵食品，这种食品最早叫“浮元子”，后称“元宵”，生熟人迥异其名曰“元宵”，元宵即汤圆以白糖、玫瑰、芝麻、豆沙、枣泥等为馅，用糯米粉包成圆形，可荤可素，风味各异。可汤煮、油炸、蒸食，有团圆美满之意。



招牌 好利来汤圆 黑芝麻 花生 玫瑰 巧克力 红豆沙 芝麻红糖

凭此报纸广告仅需加2元即可到郑州好利来任意连锁店领取价值18元汤圆一袋。有效期至：2011年2月2日(即大年三十)

美味在线：http://zzhll.taobao.com